



February 14, 2025 Skylark Holdings Co., Ltd.

Selected for the first time as a "Yearbook Member" in S&P Global's "The Sustainability Yearbook 2025."

Skylark Holdings Co., Ltd. has been selected for the first time as a "Yearbook Member" in "The Sustainability Yearbook 2025," published by U.S.-based S&P Global, a world-renowned ESG research and rating company in the corporate sustainability field.

Each year, S&P Global evaluates the sustainability of leading global companies across three dimensions: "Economic & Governance," "Environmental," and "Social." They recognize and feature particularly outstanding sustainability leaders in their "Sustainability Yearbook." For 2025, over 7,690 companies worldwide were assessed, with 780 companies (including 80 Japanese firms) being selected.

In the Restaurants & Leisure sector, where our company belongs, only five companies globally, including ours (and we are the only Japanese company), were selected.

We will continue to strengthen our ESG initiatives and actively disseminate information, aiming to be a company trusted by all our stakeholders.

Other ESG Stock Index Selections

- Selected as a constituent in all six ESG indices adopted by GPIF:
 - FTSE Blossom Japan Index
 - FTSE Blossom Japan Sector Relative Index
 - MSCI Japan ESG Select Leaders Index
 - MSCI Japan Empowering Women Index
 - S&P/JPX Carbon Efficient Index
 - Morningstar Japan Gender Diversity Tilt Index (excluding REITs)
- ■CDP A List in two areas: "Climate Change" and "Water Security"

Skylark Holdings Sustainability Website

https://corp.skylark.co.jp/en/sustainability/

S&P Global

Skylark Holdings Co., Ltd.
Restaurants & Leisure Facilities

Sustainability
Yearbook Member

Corporate Sustainability
Assessment (CSA) 2024

[Press Inquiries]
Public Relations, Skylark Holdings Co., Ltd.
E-MAIL: pr@skylark.co.jp